
Ч. 191. Львів, Вторник, дня 27. серпня (9. вересня) 1902. Річник VI.

Передплата
ва »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 20 кор.
на пів року . 10 кор;
на чверть року . о кор.
на місяць 1 “0 кор.

За границею:
ва цілий рік 16 руб іїв

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке чпсло по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми віцвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска « — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|а год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя «Руслана» під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

П р и т о к  м  н и к н е м о  п о р т о ™ .

(X) Кутногорский дневник д-раПацака 
почав цілу серию »політичних начерків*, 
які мають бути відповідні на закиди проти 
останнього письма д-ра Пацака, якому ми 
недавно присьвятилн окрему статю.

«Ціль письма д-ра Пацака, сказано 
в першім начерку, не була погроза, але 
намір заявити несхитну рішучість ческих 
послів, вказати на всі можливі наслідки, 
наколи не буде направлена кривда заподі
яна ческому народові!. Парляментарні сто- 
ронництва самі бажали, щоби по ухвалі бу- 
джету перед розправою над австро-угорскою 
угодою нриступлено до розгляду ческих 
домагань. Др. Пацак каже нині лише: »Те- 
нер послів час!* Др. Пацак стоїть ще се- 
годин послідовно на тій тактичній лінії, 
перед полагодою австро-угорскої угоди до 
вести до полагоди ческої мови у внутрі 
шнім урядованю. Кажуть нам: щож діє ся 
з конференциями? чиж ви їх не домагали 
ся? Прошу, чи в заяві з 23. мая 1902 є 
мова про конференції ? І чи є такі наівні 
люди, що в скликанні конференций доба
чали би якусь уступку для Чехів! Ні, ми 
маємо вже досьвід. Останні конференції зі
брали сн серед такого настрою, що можна 
було як не розвязки питаня, то бодай то - 
сіііз уіуєпОі сподївати ся. Однак всі участ- 
никн конференций посьвідчать, що замість 
оближеня збільшило ся відчужене. Ми не є 
противні порозумінні з Німцями, навпаки, 
ми признаємо велику вагу справедливого 
порозуміня для нашого краю і цілої дер
жави. Але чи тепер можливий мир? Я за
певняю, доки Німці так друть голову до 
гори, се неможливо! Перше мусимо бути 
з ними нарівні поставлені, відтак рівні з рі
вними можемо пересправляти. Але не тепер, 
коли кождий з них думає, що здобув Се
дан! Длятого перше повинна бути нам при
знана ческа мова у внутрішнім урядованю, 
як Німцям нїмецка, тоді можемо яко рівно
правні з ними пересправляти. Скорше ні. Ми 
рішучо тому суиротивляємо ся, щоби від 
Німців залежав призвіл того, що-нам на
лежить ся, а що ні. Ми рішучо стоїмо за 
тим, що всі народности в державі що-до 
управи і правлїня є рівноправні і рівновар- 
тні. Але казати, заспокоєне права одного 
є зависиме від згоди противника, се ні
сенітниця. А до того ще ческа мова у вну 
трішнім урядованю є законно признана, а 
виконане належить до екзекутиви. До сего 
виконаня не потребують Німці нашого до 
зволу, а ми їх. А коли їм здає ся, що они 
мають на се призволити, най призволюють, 
бо їм і їх промисловії найбільше залежить 
на австро-угорскій угоді. Нам се байдуже 
чи они призволять, чи ні. В справі внутрі 
шнього урядованя ческою мовою не маємо 
з ними що говорити, лише і виключно 
з правительством.

Отже хто буде винен, як не можна бу
де австро-угорскої угоди нарляментарно по
ладити ? Лише Німці з їх упором проти 
справи, яка їх не доторкує ся, і правитель- 
ство, що піддає ся сему упорови.

Введене ческої мови буде вимушене!
/

національними обставинами, бо инакше се 
не піде, позаяк нїмецкин упір є неоправ- 
даний*.

Дальших виводів д ра Пацака треба в 
найблизшім часі сподївати ся.

Пора відновити передплату!

„Ґалїчанїн" в ролі ворожбита.
(X ) «Ґалїчанїн» е всевідущий, про се не 

повинен ніхто навіть сумнївати ся. Він має такі 
слухи, т о  сягають аж до Відня, тому то знає 
не лише все те, що там говорить ся і робить, 
але він чує навіть, як трава росте. Візити мар- 
шалка ґр. Потоцкого, намісника ґр. Пінїньского, 
бувшого маршалка ґр. Ст. Баденього і віцепре- 
зидента краєвої дирекциї скарбу д-ра Коритов 
ского у мінїстра-президента д-ра Кербера є не 
лише для него відомим фактом, але він знає 
навіть, шо там они поміж собою говорили.

Говорили про те лихо, яке «Ґалїчанїн», що 
був ще тоді «Проломом», чи «Новим Проломом» 
або «Червоною" чи «Галицкою Русю», давно 
предсказав керманичам австрийскоі політики, 
хоч они єму не давали подивити ся на свою 
руку. Він предскрвгн велике нещаг-є реформи 
оо. Василиян, які замість нидіти по занедбаних, 
вогких монастирях, будуть дбати про їх обнову, 
про лад і чистоту, що повідновлюють запустілі 
і занедбані церкви і величавими богослуженя- 
ми, катехитичними науками і проповідями і мі- 
сиями стягнуть товпи непросьвітного народу, 
дадуть грамотним в руки відповідний корм ду
ховний і все те живою рускою мовою та до то
го ще й «безграмотною фонетикою». Все те 
иричував і предсказував всевідущий «Ґалїча
нїн».

Але ще більвіе нещастє предсказав «Ґалї
чанїн» з «замєни русскаво ортоґрафіческаво пра- 
вопісанія безграмотного (яіс!) фанєтікою» і «в 
явной а врі том успєшной поддєржкє україно- 
фільскаво направленій», бо по школах понаучу- 
вали ся не лише правописи, але й мови та 
письменьства, бо замість «Литературних Сбор- 
нїков», «Сводних лєтопісєй», «Ґалїцкіх отґоло- 
сков« і т. п. видань мишам на снїданє розвинуло 
Наук. Тов-о ім. Шевченка справдешнє наукове 
письменьство на перекір «Ґалїчанїнови», Фло- 
риньскому еі сотр . тай Україна не завмерла а 
живе своїм жнтєм і живить нас творами свого 
духа. Все те лихо спало на нашу бідну Русь 
длятого. що правительство і власти шкільні під
держували живу мову, живе письменьство за
мість «язичія", що добирало собі «скромних у- 
чітєлєй учітєльскіх семінарій» замість поклика
ти недскінчения ґімназиястів з редакциї «Ґалї- 
чанїна». Отже поки правительство замість проф. 
Грушевского не покличе не катедру Сави Дуди, 
поки замість Барвіньского не стане членом Ра
ди шкільної Климертович, поки Общество Кач- 
ковского не буде міродайним як Академія Наук, 
поки др. Кербер не подбає, щоби «Ґалїчанїн» 
ие лише стояв при жолобі «блаґотворітєльнаго 
комітети» і Пустошкіна, але як свого часу Нау- 
мович або Купчанко черпав цілою прогорщею 
«пособія» австрийскі а  навіть болгарскі, доти 
не буде добра, бо нарід, в якім «Ґалїчанїн» від
крив в часі страйку стільки «лїни» і більше 
заможносте як у дідичів, буде скорше слухати 
Петрицкого, як Маркова або Мончаловского.

Н о в II н к и.
— Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Пимена 

преіі.; рим.-кат Ґорґонїя. — В с е р е д у :  гр.-кат. 
Мойсея преп., Августина; рим.-кат. Пульхериї.

— Памятайте, Братя, на місию до Канади! 
Якийсь подорожний нібито з Буковини (але

ми єго дуже добре знаємо яко Львовянина) на
кинув ся в 98. ч. «Буковини» на виділ «Руского 
товариства педаґоґічного» у Львові в справі, яка 
нібито непокоїть ширші круги галицкої суспільно
сті! (се лише в єго мозку такий неспокій, бо в 
Галичині ніхто не занепокоїв ся). Сей «подо
рожний» розповідає, що нібито від якогось часу 
опанувала кліка впливових^) людий виділ това
риства подаґоґічного (здає ся для того, що він 
тепер в нїм не засідає) і та кліка рядить після 
вподоби та попадає в конфлікт з інтересами то
вариства, значить надуживає хиба майна това
риства в свою користь. Щоби свій безосновний 
закид піддержати, видумує сей подорожний, що 
нібито виділ постановив не скликувати в сім 
році загальних зборів, коли тимчасом збори (за
мість в маю) відбудуть ся таки сего року і то 29. 
вересня, а іменно тому, що позаяк виділ бажає 
представити зборам повне касове справозданв за 
минулий рік шкільний, з удержуваних товари
ством двох інститутів (хлопців і дівчат), бурси і 
видїлової школи ім. Шевченка чого не міг би 
подати в маю. Отже виділові не замкнули зов
сім уст говірливим членам товариства, а навіть 
радо будуть бачити, як і сам «подорожний з Бу
ковини» прибуде на сі збори, бож сидить у 
Львові, отже єму недалеко потрудити ся. Тоді 
зможе наглядно переконати ся, що виділ зовсім 
не попав в конфлікт з інтересами товариства.

І се незгідне з правдою, щоби члени виділу 
позивали одні других до суду, позаяк сей чоло
вік, котрий на всякі можливі представлевя не 
хотів підчинити ся ухвалі виділу і приневолив 
виступити против него в судовій дорозі, не є 
членом виділу, а мирові переговори з ним за
для єго упору не доводили до успіху. Отже не 
виділ, але сей упертий чоловік довів до нечува- 
ного скандалу.

Також і се є незгідне з правдою, мов би 
два чи три члени виступили з виділу, бо ие ви
ступив ані один.

І се не є правда, мов би виділ надуживав 
фірми голови товариства, котрий по думці по- 
дорожного з Буковини ніби то не може постійно 
займати ся справами товариства, позаяк все, що 
виділ робив, було ухвалене під проводом отже 
і з відомостю голови товариства, над яким по
дорожний ніби то так милосердує ся.

Платним є настоятель інститута св. Мико- 
лая за свій нагляд і труд для сего інститута і 
длятого не хотів приймати вибору до виділу 
товариства, однак збори призвали, що се не мо
же бути перепоною до єго вибору па зидїлового 
і вибрали єго мимо єго заяви.

Отже се небувалий скандаль, писати такі 
безосновні закиди до позакраєвої часописи і 
вводити в блуд читачів єї, начеб дійсно виділ 
шкодив інтересам товариства. Се значить такою 
писаниною наносити шкоду Руск. товариству пе- 
даґоґічному і інституциям, які оно удержує. Але 
подорожні звичайно пересаджують, отже «подо
рожний з Буковини» сим разом розминув ся 
з правдою. Може на зборах вересьвідчити ся 
о тім.

— Дівчата в ґімназиї. До рускої ґімназиї в Ко
ломиї вписало ся з початком сего шкільного 
року 5 приватисток: 1) Кульчицка Климентина, 
дочка пароха з Підпечар, 2) Завадска Сузанна, 
дочка пароха з Микитинець, 3) Коритовска. доч
ка купця з Калуша, звісного дїяча-патріота, 4) 
Каратницка Теодозия, сирота по сьвященику і 
5) Твердохлїбівна Мария, дочка господаря селя
нина з Похівки коло Богородчан. З  днем 10. ве-
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ресия пічне ся правильна наука для них з ціл
ком домашним характером. До того часу мо
жуть ще родичі, що хотіли би своїм доням дати 
можність користати з тої науки, хоч не вписа
ли ся до ґімназиї, звернути ся до проф. О. Ма- 
карушки в Коломиї по інформациї. А радимо 
щиро, бо варто скористати з доброї нагоди. 
Кошти науки дуже низькі.

— Товариство «Родина» в Коломиї устроює в 
понеділок дня 22. н. ст. вересня у великій сали 
„Народного Дому» вечерок з танцями. Стрій ві- 
зитовий. Початок точно о гсд. 8*/2 вечером. 
Вступ від особи по 2 К. тільки за запрошенями, 
котрі розсилає ся; хто не дістав би запросин, 
зводить зголосити ся до Виділу. Частина чисто
го доходу призначена на народні цїли. За Виділ: 
В. Маслак, голова, А. Лепкий, писар.

— Товариші богослови перемискої єпархії м а
ють свої поданя о принятє до семинариї внести 
через деканат до ординарияту до 20. вересня а 
26. явитись до іспиту о 9. годині рано в Пере- 
мишли. —  А.

-— З’їзди у Львові. Вчера і нині відбуває ся у 
Львові кілька заводових з’їздів. І так в сали ра
туша радили два дни торговельники безрог під 
проводом ґр. Вєльовєйского і при участи коло 
сотки членів з цілого краю. Обговорюваню ви
соку зелїзничу тарифу, справу зарази і д-імо- 
кружної торговлї, вибрано комітет задля покли
кана в житє товариства після ухваленого ста- 
тута і поручено єму поробити кроки задля за- 
ложеня свиньскої торговиці в Кракові, щоби 
тим способом краєву торговлю увільнено від 
зависимости позакраєвих ринків. Вкінци висла
но телеграму до міністерства внутрішних справ, 
щоби реституовало давну ухвалу, забороняючу 
імпорт до Австриї з Угорщини безрог низше 
120 кільоґр. ваги.

З ’їзд галицких друкарів розпочав ся вчера 
в сали «Ом'іагсі-и» під проводом пп. Гудеца 
(Львів), Тіца (Краків) і Колькевича (Перемишль). 
Вечером відбув ся концерт і комерс, а нині 
дальший хід парад.

Податкові екзекутори в числі коло сотки 
радять вже другий день в малій сали тов. »О\уіа- 
2СІа«. Презес тов. екзекуторів »8аторотос«  п. 
Квірінї ствердив підвисшенє правительством по
борів для екзекуторів і заведене пятилїтий Ви
брано новий виділ, ухвалено утворити адмінї- 
страцийний фонд і фонд для вдів і сиріт та 
ухвалено резолюцию до правительства, щоби 
з огляду на тяжку екзекуторску службу кождий 
рік чинної служби числив ся за півтора року 
при обчислюваню емеритури, та щоби за
ведено мундури для екзекуторів на взір Бу
ковини.

Віче диюрнгстів відбуло ся в їх власнім 
льокалю при ул. Сикстускій. Під проводом го
лови п. Наторского обговорювано поодинокі па
раграфи нослїдного мінїстерского розпорядженя, 
піддаючи єго острій критиці. Відтак ухвалено 
домагати ся вчислюваня до літ служби часу, 
відслуженого у війску і обчислювана емеритури 
в тім самім відношеню, а дальше: 1 щоби ста- 
білїзация наступала вже по однім році, 2. щоби 
за час вправ війскових виплачувано не полови
ну, але цілу пенсию, 3. щоби на случай довшої 
недуги повну пенсию виплачувано недужому 
через пів року, 4. щоби знести §. 27. розпоря
дженя, на підставі якого начальник без подава
на причин може віддалити диєтаря, 5. щоби 
назву жанцелярийний помічник» замінити на

ВАСИЛЬ ЩУРАТ.

Поезия XIX віка.
ЖАН РІШПЕН.

Ж. Рішпен (ур. 1849) голосний радикальний поет, 
повістеписатель і драматург. Важнїйші вго ппсаня: «Віаз- 
р1іетез“, — „Ьа скапзоп без §иеих“, — „Ьа т е г “.

Б а ж а н е .
Колії моії годіїна віїбє на відхіднім,
коб хмара не лягала на чолі погіднім; 
коб я не жалував ся; зналось ліпші хвіїлї; 
коб сьвітови не клав я вже метії в могіїлї 
й не з тих був, що в полуднє, в сбнїшну годгіну 
говбрять, що смерком лиш знають красну дніїну; 
коб міг я все любіїти молодїж в запалі 
за те, що рве всі пута в молодбму шалї; 
коб я під захід сонця тішивсь юним рбдом; 
коб захід мбго сбнця був для нбго сходом!

ЕДМОНД ГАРОКУР.
Е Гарокур (ур. 1858), один з найсимпатичнїйших 

поетів останної доби XIX в., ученик Л. де Лїля. Тиха 
туга цїхуе всі его поезиї, яких форма все викінчена, і 
думка все благородна. Найкрасше дав він у збірці «Ь'а- 
ше иие».

»пооічничий урядник» і 6. щоби унормовані 
пенси! виплачено вже від дня І. серпня. На сім 
покінчено віче.

— Львівска ФІльгармонїя зачала вже нині ор- 
хестральні проби під управою обох капельмай- 
стрів пп. Челяньского і Ярецкого. Всі члени ор- 
хестри, яких є 70, прибули вже до Львова. Пер
т у  скрипку обняв в орхестрі звісний ческий 
соліст Вячеслав Гумль, побіч него засідає б. пер
ший скрипок «Народного дівадля» Вячеслав Не
доля. До гарфи заанґажувала дирекция пну Гай- 
не-Ґрунвальд, артистку, яка по укінченю кон- 
серваторий у Відни і Парижи, концертувала з ве
личезним гпіводженєм в Брукселї. Директор філь- 
гармонїї п. Людвик Гелер заключив вже умову 
з дирекциєю краківского театру, що в р. 1903. 
виставить там ряд опер при співудїлї найвизнач
н іш и х  солістів і фільгармонїйної орхестри. Між 
виставленими творами будуть находити ся крім 
італїйских новостий, також нова опера Генрика 
Ярецкого «Немезіс» і опера Людвика Челянь
ского.

— «Ґалїчанїн оправдує ся, що подаючи вістку 
про поганий обман «страйкового комітету» в се
лі Глядках, він не оклеветував украіньскої «пар- 
тиї» і закидує нам, що се ми видумали самі сю 
клевету. Як нічого не видумуємо, так і се ми не 
видумали, але вичитали се в побожнім Рг/.есі- 
йміі-ї і в сердечнім другу «Ґалїчанїна» Бгіеп- 
пік-у роїзкі-м, який навіть представив дефрав- 
дацию шість кіп збіжа яко «щит україньскєй 
праци народовей». Не лише, що згадані дневни- 
ки покликували ся на «Ґалїчанїна», але що і 
сама клевета є така низька, що могла хиба ви
плодити ся в ренеґацкім мозку, ми не хотіли 
дати віри, щоби се була оригінальна видумка 
польских дневників. В польскій сус чільносте бу
ли дефравдациї не між хлопами-гііяками, але 
між людьми сьвітлими, високо поставленими і 
загально поважаними і не на кони, а на мілїони, 
а ще жаден руский дневник не висказав ся, що 
се «щит народовей праци польскєй» Тому на 
адресу тих клеветників кличемо з обридженєм: 
фуй, і тричи фуй!

— Руске політичне товариство в Самборі «Сам- 
бірска окружна Рада» скликує на четвер віче, 
яке відбуде ся дня 11. вересня с. р. о 2. годині 
пополуднії в салі «Народного готелю». На днев 
нім порядку реферат посла Дашиньского про 
доходи та розходи австрийскої держави. Опісля 
буде дискусия над тим рефератом.

— З львівского ун верситету. Мінїстер просьві- 
ти затвердив ухвалу професорскої колегії що-до 
розширена х еп іат  Іе^епїі приватного доцента 
систематики та морфольоґії ростин на фільосо- 
фічнім виділі у Львові, д-ра Ігнатия Шишило- 
вича, на анатомію та фільольоґію ростин.

— З Дирвкциї ц. к. семинариї учительскої в Со- 
кали одержуємо з просьбою о поміщене:

1. Комісия екзамінацийна для іспитів ква- 
лїфікацийних до шкіл народних в Сокали подає 
до відомости, що речинець вношеня подань до 
сего іспиту визначує ся до дня 15. вересня с. р. 
Про речинець розпочати іспиту зістане кождий 
інтересованин в своїм часі повідомлпний пись
менно.

2. Іспит з ручних робіт жіночих розпічне 
ся перед комісиєю іспитовою в Сокали дня 19. 
вересня с. р.

— Кінна полїця у Львові. Дирекция полїциї 
винаймила від громади «Фаєрпікету» при улици 
Чарнецкого на касарню для кінної полїциї. Кон

Над колискою
Дитіїно, що рожбві рученьки-биліїни
над снігом шат піднбсиш мов два цьвіти зіїмні; 
дитіїно, що сьмієш ся й плачеш без причіїни — 
не знаєш ти, що горе, що плачі нестріїмні!

Гей прйкрий же і довгий тріївок чоловіка!
А зйвтра рано в ранці вже о власній сіїлї 
пійдбш ти вплав на фіїлю ту, що спокон віка 
вдарйючи в коліїску ляже у могіїлї.

Встань! Твій день! Довгий путь лежіїть пербд 
[тоббю!

Ген сонце промінь мбче ніби йсну клйдку... 
Пора-ж у путь! А панцир, меч візьми з собою! 
А добро йди до краю, мужно, без упйдку!

Най в жіїлах твбго сбрця й заводу не буде 
закбнних беззаконій ні чеснот з потрбби.
Не там глядії ти правди, де кодбкс облуди.
Вір в Ббга, скбро мбжеш; скбро-ж варт — вір

[в себе.

Любії могуче мбре, що дає нагоду
втопіїти біль зневіри і судьбії наругу;
природа любить тих, що ввірили в природу: 
в тишії лісів загубиш свбго сбрця тугу.

Бій ся людіїй, будь гідний, клеветії не слухай. 
Будь гбрдий пбред сьвітом, в самотї — покірний.

тракт має бути на разі заключений на І 1/» ро
ку, за чиншом в сумі 8.000 К річно. Всі напра- 
ви в тім часї бере громада на себе. На забез
печене задержаня услівій, заінтабулює ся пра- 
вительство на будинку «Фаєрпікети» на суму 
4.0<>0 К. Проект з тими постановами контракту 
мусить бути затверджений з одної сторони міс- 
кою радою, з другої намісництвом.

— Проти допущеня жінок до політехнічних 
студий заявило ся міністерство просьвіти розпо- 
рядженєм, виданим до всіх ректорів. Яко мотив 
того розпорядженя подає оно обставину, що не 
бачить ніякої потреби, щоби жінки занимали ся 
студиями того рода.

— Безпосередня причина антисербских розру- 
хів. Як першу безпосередну причину антисерб
ских демонстраций в Загребі подає хорватский 
ОЬгог ось такий епізод: Перед домом право
славної сербскої громади, на якій находить ся 
вивіска: «Серпска банка» явило ся в неділю 
в полуднє кількох молодих Хорватів, які зачали 
кидати в вікна банку камінями і кричали: »АЬ-

5гЬі! Регеаі Уіагіі!» Полїциї не було в тій 
околици Опісля один Хорват відділив ся від 
прочих і зачав бомбардувати шиби камінєм від 
улицї М ірГарети. Тоді напав єго якийсь Серб і 
ударив так сильно палицею по голові, що Хор
ват упав на землю. Коли се побачила з далека 
хорватска юрба, кинула ся на Серба і загоро
дила єму дорогу до сербского банку. Вкінци 
зловлено єго і побито в страшний спосіб. Опі
сля Хорвати розпочали дальше вибиване шиб. 
Так само і в понеділок иополудни розпочали ся 
розрухи також перед банком.

— В справі убійства коло міської різниці у 
Львові запав вирок по переслуханю товариша 
бл. и. Валюшевского, огородпика Тимця. Сьвідок 
зізнав, що Валюшевский був підпитий, але він 
сам тверезий. Ішли оба, голосно розмовляючи, 
нараз з з а д у ,  за плечима почули голос Ґотлїба 
і відтак стріл. Тимцьо пустив ся за убійником, 
але вів свиснув і утік. При вироку трибунал 
приняв лагодячі обставини, що Ал. Ґотлїб не 
був до тепер караний, що вдові по бл. п. Ва- 
люшевскім винагородив після можности шкоду 
(дав 1200 зр.), що цілий факт розповів з покаянєм, 
що дїлав в роздріжненю задля частих погроз, 
які ствердила розправа; вкінци трибунал звер
нув увагу і на се, що в наслідок властивого ви
міру кари потерпіла би на тім найбільше роди- 
дина Ґотлїба (жінка і 4 дїтий), якої він є оди
нокою підпорою. З тих всіх причин трибунал 
засудив Ґотлїба за переступ з § 335. кар. зак. 
против безпечности людского житя на в і с ім  
д н ів  а р е ш т у  і на зворот коштів судового но- 
ступованя.

— Статлстиха адвокатів в Австриї. З початком 
1901. р. було в цілій Австриї чинних 4401 адво
катів, так, що пересічно припадав один адвокат 
на 5932 жителів. Се пересічне число змінило 
ся в деяких краях. Так пр. в Країні припадає 
один адвокат ва 13.739 жителів, в Каринтиї на 
10.494, в горішній Австриї на 9642, в Галичині 
на 9235, на Шлеску на 8006, на Моравії на 6635, 
на Буковині на 6576, в Чехах на 5494.

— Крадіж війскових планів. З  державного тай- 
ного архіва в Букарештї пропали дуже важні 
пляни укріплень Букарешта і мобілїзациї. З  пе- 
реведженого слідства показує ся, що крадежи 
планів допустили ся болгарскі агенти за намо
вою Росиї. Пляни відносили ся переважно до 
мобілїзациї Румунії в случаю війни тридержа-

Прощай вину̂  злочіїнцям, нарваних не рухай. 
Май віру — злу чи добру. В прйязни будь вір-

[ний.

І всйкому дай повну волю в кбждім чіїнї.
Рук не сплюгав нїкбли крбвію безсіїльних.
Бо в праві біїту рівні всі тобі, а ніїнї 
поміж принйженими мнбго духів вільних.

Сьмієш ся, сьмій ся в міру. Тих, що в гбрю, 
[мйлуй.

Ненависть вйкинь з серця. Слів не меч на піну. 
Однак нікого в суд свій вірити не сйлуй, 
бо лиш одну ти маєш пбвність — домовйну.

СТЕФАН МАЛЛЯРМЕ.
С. Маллярме (1842—1897), творець школи симболї- 

стів, якій почин дає его поема „І? аргез гаібі <Гцц їаипе“. 
В нїй зазначив він свою головну тенденцию — ярке від- 
ріжнене мови вязаноґ від невязаної. Свої теоретичні по
гляди виложив в „Оіуаеаііопз". Оголосив „Уегз еі ргозе“, 
„КІОГІІЄ£Є“ і т. и.

Ц ь в і т и .

Із сніжно-срібних хмар, якіїми нбба звід 
заблйс у пбрвий день і з біля зір пречйстих 
Ти, Ббже, дав землй, котра не знала бід 
в час непорочносте чар цьвітів срібнолйстих:

нарцйзи з пбвабом їх лебедйних ший,
і той божбственний лавр позазбмних духів,



вного союза з Росиєю. Після них румуньскі вій
ска мали стояти на лівім крилі австрийскої 
армії.

— Нещасні пригоди на маневрах. Підчас ма
неврів 6. дивізиї піхоти в Ляссендорф в Карин- 
тиї ранено тяжко одного жовніра 2. боснїйского 
полку кулею в голову. Вправи перервано сейчас 
та переведено строгу ревізию карабінів, однак 
виновника не викрито. — Підчас маневрів між 
Карльштадтом а Оґулїном в Хорвациї влучено 
одного жовніра 5. полку піхоти кулею в груди. 
Нещасний згинув на місци. Убійника викрито.

— Суд в обороні засудженого. В окружнім су
ді в Станиславові відбувала ся онодї перед при
сяжними судиями цікава розправа. Именно об- 
жалувано о рабунок Гриня Федуїцака, глухоні
мого, з яким треба було норозумівати ся через 
заирисяженого товмача. Обжалуваному не можна 
було доказати вини, мимо того присяжні судиї 
признали его виновним. Тоді судейский трибунал 
виступив сам в обороні обжалуваного, а маючи 
до того право, відложив справу до ріпіеня на 
найблизшій каденциї присяжних судів.

— Фальшиві 10 воронові банкноти появили ся 
на Угорщині. Банкноти ті зроблені за помочию 
фотографії на велїнові.м папери і образ на них 
виступає добре, але письмо невиразне. Слівце 
»3егіс< і число при нїм виписані червоним чор
нилом. На мадярскій стороні банкнота переписа
но числа зразу бронзово-фіолєтні, червоним чор
нилом. Один такий банкнот, що добре удав ся, 
виміняно в почтовім уряді в Будапешті, а богато 
пішло вже поміж людий.

— Невинно засуджений. Воєнний суд у Фран- 
цпї засудив був якогось Воасена за убійство на 
кару смерти, яку яму опісля замінено в дорозі 
ласки на депортацию на ціле житє. Воасен не 
переставав до послїдної хвилі говорити о тім, щ 
він невинний. Дивним случаєм Воасен довідав 
ся в арешті від свого товариша, з яким був 
замкнений, що то як-раз сей єго товариш убив 
ту дівчину, за котрої убите єго засуджено. З а 
суджений зголоснв ся до директора арештів і 
розповів, але нещастє хотіло, що той єго това
риш втік і не можна єго було й доси відшукати. 
В Лєман відбула ся тепер друга розправа і Воа
сена увільнено. При тім показало ся, що причи
ною засуджена на смерть були таки самі родичі 
Воасена. Воасенони, котрий вже довго служив у 
войску, навкучилась була та служба і він поста
новив був утїчи. Мимо того, що родичі ему від
раджували, він прийшов одногого дня вечером 
о 8. годині, щоби приготовити ся до втечі. Того 
дня о 10. годині хтось убив дівчину а підозрінє 
впало на Воасена. Він під ту пору спав дома у 
родичів і покликував ся на то, але родичі з о- 
бави о то, щоби їх не посуджувано, що они по
магали єму дезертирувати, зізнали в судї, що 
він вернув домів аж по 10. год., отже по довер
шенім убійстві. Аж тепер по 14 роках все ви
яснило ся.

— Затроєна китиця. В вагоні першої класи 
юрєвскр петербурскої зелїзницї, їхав богач М. 
До переділки, в якій він їхав, всіла молода, гар
на, елегантно убрана женщина з великою кити
цею цьвітів в руці. М. вдав ся незабаром в роз
мову з незнакомою, присів ся коло неї і поню
хав кілька разів китицю. За  кілька мінут опі
сля огорнула єго сонливість і він заснув. Коли 
пробудив ся, замітив ся, що не має в кишени 
мошонки з грішми та золотого годинника. Очи- 
видно, гарна незнайома пропала без сліду. Ли

мов серафіма перст у білости своїй
рожевий в рбзблисках румяних, ранних пухів;

барвйстий гіяцйнт і міртів сніжний чар, 
і рожу, що цвитб мов жбньскнх тіл примана, 
Ірпдийду ту, що мбче цьвігам жар, 
яку що днйни кров багрбм вбирає зрана.

Лелбю Ти создав, цьвіт болю, горя цьвіт, 
що лиш колйшеть ся на океані' суму 
і лйчко вбрне все із мраки на блакйт, 
до місяця, що вбравсь в засльбжену задуму.

Осанна, Отче наш! звук арф і фіміям
Тобі за вертоград, за наших сліз на граду! 
Осанна!... бє луна до тих містйчних брам, 
де німби йсности очам даібть відраду.

Та більша, Отче наш, ддкй Тобі від нас 
за  те, що дав єсй землй ту чашу цьвіту, 
яка містйть бальсам для сйльних душ на час, 
колй наввірить ся їм вже служити сьвігу.

ПАВЛО ВЕРЛЄН.
II. Верлвн (1844), батько т. зв. декадентів, а радше 

поетів музики і символа. Суґґестпя і настрій — то в не- 
го ціль ноезнй, а способи до осягнепя тої цїли — про
стота і ніжність, символ і мельодия. А передовсім ме- 
льодия: „Пе 1а тивіцие а г а т  Іоиіе сіюве... Пе 1а ти- 
яіцие епсоге еі Іоіуоигв, цие Іоп хегз воіі 1а сіюве єпуо- 
Іее, ци оп вепі риі (ції <Гипе а те  еп аііее уєгв сГаиІгез 
сіеих а <1 аиігез атоигв“. А при мельодиї ніжність у від- 
тїиях: „Саг поиз уоиіопв 1а піїапсе епсоге! Раз 1а сои-

шила ся тільки китиця, котра, як показало ся, 
була покроплена з одної сторони хльорофор- 
мом.

— З країни золота. Аляска, край, в якім мож
на часом дійти до маєтку, не стане ніколи мі
сцем, до якого люди будуть удавати ся для по- 
ратованя здоровля або ужитя приятности. В зи
мі має сей край всякі недогідности підбігуново
го підсоня, а зима треває там 10 місяців. В л і
ті' є се багно з неімовірною скількістю комарів. 
Однак одною з добрих сторін Аляски є цілко
вита недостача хороб легких. Пневмонія незна
на в тім краю. Гостець лучаєся часто, а запале- 
ня мозкових обблон також; хороби жолудка на 
дневнім порядку; походить се, здав ся, із злих 
родів консерв та поживи. Шкорбут дуже розши
рений також задля нездорової поживи. По при
чині довгої зими та недостачі духових розривок 
лучають ся дуже часто умислові хороби. Острий 
клімат приневолює жителів до житя в замкненю; 
не мають достаточного руху, не знають, чим 
забити час і жиють нераз одинцем. Туга за 
вітчиною опановує їх зовсім. Одні надуживають 
острих напоїв, а коли тих не стане, удають ся 
до морфіни і до иньших подражнягочих средств. 
Бачили там десператів, що пили червоний атра
мент. Иньші достають постепенно помішаня у- 
мів. Зразу обявляє ся у них мелянхолїя, що пе
реходить в манію. Переслідуюча манія лучає ся 
часто і нераз самоубійство кладе конець мукам 
тих нещасних. Так місто золота находять они 
часто — муки і смерть.

— Патріотична вимова. Один австральский 
народний учитель мав таку промову в день ко- 
ронациї короля Едварда: »Наш монарх є воло- 
дїтелем одної части сьвіта, 100 півостровів, 500 
гір, 100 мор та озер, 2.000 рік і 10.000 островів! 
На єго знак стає під оружєм 900.000 війска, як 
порушить головою, випливає 1.000 кораблів із 
100.000 моряками. Коли ступає по землі — 30 
мілїонів людий чує відгомін єго кроків. Асирий- 
ска держава не мала так численного населеня, 
Картаґіна не ширила такого постраху, римска 
держава була слабосильна, а Греция — була 
маленьким селом в порівнаню до великобри- 
тийскої держави!» Досить!

— Метеор — убійником. В Сан Антонїо, в ста
ні Тексас, в незвичайний спосіб погиб 60- 
лїтний старець, Роман Круйз. Іменно дня 18. 
серпня с. р. сів він на величезнім камени і за
топив ся в читаю якоїсь занимаючої книжки. 
Нараз упав великий метеор і ударив з цілою 
силою о сей камінь. Чотирофунтовий відлам 
метеора ударив Круйза в голову та убив єго на 
місци.

— Відважні пастухи. Коло ІнстербурГа в Пру
сах стала ся така подія: Два хлопці', один 10- 
лїтний, а другий 13-лїтний пасли коло Кульмен 
під лісом череду овець. Нараз вибіг з лїса вовк 
і кинув ся на вівці. Відважні хлопці взялись 
відганяти вовка палицями, але вовк кинув ся 
на них і роздер обох..

— Ц к. Дирекция почт і телєГраФІв у Львові
оповіщує: Дня 10. вересня с. р. отвирає ся в Я- 
ричові (політичний повіт Львів) при істнуючім 
ц. к. почтовім уряді стация телеграфу з обме
женою денною службою. — 3  днем 10. вересня 
с. р. отвирає ся почтові складницї в: Таврові, 
повіт Бережани; Зашкові, повіт Львів; Ількові, 
повіт Підгайцї; Глубокім, повіт Сянік; Гнилово- 
дах, повіт Підгайцї; Беремівцях, повіт Золочів.

— Вінчане п. Александра Царевича, артиста-

Іеиг, гіеп цив 1а пиапсе! ОН, 1а пиапсе веиіе їіапсе 1е 
геуе аи геуе єї 1а Пйіе аи сог!“ Завдяки тим своїм пое
тичним прінціпам і чималому талантови Верлєн став по 
ряду в першими ліриками Франциї. Важнїйші его писа
на: „Роетез 8аІитіепз“, — „Лабів еі па£иеге“, — „Ко- 
тапсев вапв рагоіез",— „Ьа Ьоппе сЬапзоп“, — „Атоиг“, 
— „Воп1іеиг“. Але найзамітяїйша книжка „8а£евве“ тим, 
що в н й ударив Верлєн в релігійну струну, як справ
дішній чернець по званю.

П салом .
Нїкбго не люблю вже нйнї крім Марії, 
на йньші всі люббви маю заборону; 
сама Вона в потребі жар дасть мбму лбну 
й душй, що лиш для Неї все в люббви тліє.

Для неї по.іюбйв я ворога; для Нбї
приніс я жбргву власного житй в обітї 
і непорочність сбрця й прйстрасти несйті.
Вона мені вказала шлях судьбй моєї.

Колй я під гріхами падав, був без сили; 
Підвівши бчи й руки, на житейські злуди, 
тогдї Вона звернула їх мені на груди 
до мольб, що договійним трепетом тремтіли.

Душй моя для Неї все терпінєм щедра,
В пятй крівавих ранах серце їй приношу. 
Коли-ж хреста і хмуки я для сббе прошу,
Вона мені сградінєм опереже ббдра.

Тепер лиш про Пречисту думаю й говбрю:
Ти мудрости приюте, жбрело люббви,

•
/

маляря, з панною Славцею Елєкторовичівною 
відбуде ся дня 9. н. ст. вересня с, р. о 9. год. 
рано в парохіяльній церкві в Тернополи.

— Дрібні вісти. Посол др. А. Могильницкий 
буде складати посольске справозданє перед ви
борцями рогатиньского повіта в Рогатинї дня 
17. с. м. о 2. год. пополудни на обійстю тамош- 
ного руско-католицкого приходства.

— Родимці! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл!

Наука, штука, література.

— Учитель, орган руского товариства педаго
гічного ч. 17. за день 5. вересня, 1902. Зміст: 
Практичне образованє народних учителів. — 1. Г. 
Педагогіка, єї відношене до иньших наук і єї 
наконечна ціль. (Конець).— Галицкі|середні школи 
в р. 1900—1901. — Борбаз чахоткою. (Відозва мі
ністерства внутрішних справ). — Всячина — Вихо
дить 5. і 20. н. ст. кождого місяця. Передплата:-на 
пів року З К 20 с., на цілий рік 6 К. Поодиноке 
число коштує 40 с. Редакция: ул. Собіщини ч. 7.

Т ел еґр ам и .
Відень, 8. вересня. В справі угодових пере

говорів в Будапешті видано ось такий комунї- 
кат: Наради міністрів та фахових референтів 
тревали в суботу до пів до 2-гої в полуднє. В 
протягу тих нарад взято під розвагу ту часть 
цлової тарифи, яка не була предметом нарад 
на послїдних конференциях у Відни. — Повело 
ся полагодити частину ріжниць, які заходять в 
цловій тарифі.

Чернівці', 8. вересня. Вчера зібрало ся ту 
семе з ряду віче представителїв австрийских 
лїкарских палат.

Загреб, 8. вересня. Після згідних вісток 
положене на провінциї є зовсім вдоволяюче. 
Нігде не нарушено спокою.

Загреб, 8. вересня. Онодї в ночи відбувало 
ся дальше переслухуване арештованих демон
странтів. Вислїдом того переслухуваня було а 
реЛтованє Івана Франка, сина посла д-ра Фран
ка. Арештовано єго сейчас в ночи.

Петербург, 8. вересня. В добрах Славуті' на 
Волини і в Канові в київскій Губернії прийшло 
до мужицких заколотів, однак в значно мен
ших розмірах, чим в маю с. р. в полтавскій Гу
бернії. Губернатори вислали проти мужиків вій- 
ско, яке скоро привернуло спокій. Богато хло
пів укарано на місци, а кільканацять арешто
вано.

Царгород, 8. вересня. Австрийско-угорский 
амбасадор, Калїце, зажадав від Порти уконсти- 
туованя роз’ємного суду в спірнім питаню що-до 
ориєнтальної зелїзнпцї.

сьвітило нутевбдне, Франциї покрове,
яку держйш у чбсти і кріпиш у гбрю!

Пренепорбчна Діво, мйлости кринице,
живої віри певна льбґіко сердбчна,
Твоя люббв — защйта духови безпечна,
Твоя любов єдина, вічности Царйце!

ГАНРІ ДЕ РЕНЇЄ.
Г. де Ренїє (1867) один 8 наймолодших і найбільше 

уталантованих поетів Молодої Франциї. Написав: >Еріво- 
<1ез*, — >8іІев«, — »Роетев апсіепз еі готапевдиев».

З одвічних книг...
З одвічних книг одітих в шкіру і клейнбди, 
щоб лиш найвйсшу тайну маґії посісти, 
в день і в ночй, все черпав я знане вічйсте, 
пізнав прикмет каміня найріжнїйші роди.

Смараґд на сьвіт нехибно близнюків приводить; 
рубін — гріхам запбра, мов архангел чистий; 
а бйстрість ока й мудрість родять аметисти; 
брилянт обмові всякій стежку загородить.

О півночи я вбив каменяря, що в себе 
тесйв авріпіґмент і кимофан у екрйтку. 
Найбільших чарів міць їх сйла лбмить швйдко.

І зрабував же я тоті дива для тебе.
І хризоліт я взяв на палець, що без труду 
зганйє з серця шал, з очйй берб полуду.
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С0Ю 88ЕІІМ  Егпезіа Б іота
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна 

Найславнїйша програма! 
від і. до 15. вересня 1902.

При епівучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура. 2) 3 Ага— 7еЬга—Уог8, ін ий 

скі ігрища. 3) 9 РігсЬег, горішно-стирийскі сь'пі- 
ваки, дансери та йодлєри. 4) Панна Сгіїа, поль- 
ска віртуозна на скрипках. 5) 2ігі РаріІІоп, па- 
риска ексцентрична акробатична сьпівачка. 6) 
Магіоі, творець сьміху. 7) Орхестра (Реклямо- 
ґраф). 8) ЕІІу гіеі 8а> 1о, артистка на мандолїнї. 
9) Братя Ріірз, наслідувачі зьвірячих голосів. 10) 
Братя Натііоп, ексцентричні малярі. 11) Сестри 
КІеІІ, тирольскі дуетистки. 12) МІ88 Вегіеу, сьпі
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
иятницї Нідй-иге представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дві панночки
можуть найти поміщене в рускім домі в дуже 
здоровій части міста; дома нїмецка конверсация 
і фортепян до ужитку. Близша відомість в ре

дакцій «РУСЛАНА».

Читайте! “ итайте!
Повне видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських класиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо і О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

— Санітарного радника д-ра Барвіньского Во- 
долїчничий заклад Ельґерсбурґ (оснований 1837). 
Сезон від 1. марця до кінця падолиста. 150 до
бірно устроєних комнат і 4 вілї з романтично 
положеним замком. Стация зелізницї Р1аие-Е1- 
^егзЬиг^-ІІтепаи. Всякі иодолїчничі процедури, 
електротерапія, маеажа, лїчнича гімнастика, Мі- 
челя тучне лічене, диєтетичне і кліматичне лі
чене. Особливо надає ся сей заклад до лїченя 
неврастенії, гістериї, гіпохондриї, пораженя, сер
цевих недуг, нервової астми, жолудкових недуг, 
безсорности, ревматичних і гостевих недуг, не- 
докровности, золотухи і т. и.

Ціни вельми умірковані.
1. Мегикане почавши від 1 марки (60 кр.) 

до 5 марок денно з прислугою.
2. Цїлиії харч дневно 4 ’/2 марки (1. снїда- 

нє, 2. снїданє, обід (іаЬІе (ГЬбІе — 4 даня — в 
неділю 5) вечеря).

3. Все лічене, всякі процедури і купелі з 
лїкарскою заплатою і купелевою прислугою 2 
марки денно. Перша конзультацня числить ся 
окремо 10 марок).

Положене вельми здорове і гарне серед 
Туриньского Лїса (566 метрів над плесом моря). 
О всякі виясненя і подрібні проспекти звертати 
ся треба до:
ЗапгіаїчгаіЬ, І)г. В апсіпзкїч Маччепкеіі- и. К игап  

чіаіі Васі ЕІдегчЬигд іт ТкйгіпдеггеаІЛе.

-  БІК ЗАСНОВАНІЇ 1»92.

<3.ь-о
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім >ГІросьвіти<).

є одиноким руским Товариством асекурацийним. 
Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.

I I  І  І  ■ царим* М  ФонЛ реяервоний
/ І  М  : В І  Н П  Резерва премії . .

МИВ П і  V  І  м Ц  Резерва специяльна , . 6.000
Г  Фонд емеритальний . . 47.753

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
ТІ,В яікід огневих. Всі три ВИ. Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» е уміркована, а чистий зиск — 
■■■■■■■■ надвижку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/о- 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати возички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожите, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає »Дністер< радо селянам, господарям, особливо де нема »Дні
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізиї.

386 402 кор. 83 сот. 
205 227 „ -  „
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645.383 кор. 59 сот.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*.

Найнов йший твір

Л. Лоиатиньского

„ПЙРЙЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но Галерию типів у наших народних штуках так 
з кругів селвн, як і міщухів. Сьмїпиість ситуа- 
ций і характерів розмішена рівномірн і між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на 
году посьміятп ся трохи і з містових літників. 
Попри те£все сей твір носить па собі знамя

етичної і патріотичної сьвідомости.
Ціна 2 кор. •*-

Набути можна у ііак.підчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

ажнЕмзни
За певну і добру льокацию

поручаемо р Ч І

4 "/»% листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові
5% листи гіпотечні преміовані
4% листи товариства кредито

вого земского 
листи Банку краевого

5% облїґациї Банку краєвого 
4% позичку краєву 
4% облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БА Н К У  
§  (Іпотечного в? 
Я №

Пої8Д
посп | особ. 
приходить 
о годині'

1.35

2-20
235

6-10
6-20
650
745
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

1025
11-55

1-Ю
123

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова
Поїзд

носи. | особ. 
відходить 
о годині

зі Львова

1 45

314
440
511
5-35
5-40
5-50

Н І ч

1215

640
2-31

6-00
804
912
9-20
9-25
9-50

1003 
10 02 
10-20 
10-50 
314 
3-36

ї з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
' а Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. мав до 14. вер. вк 
8 Якова
з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
•  Сокалл. Гави рускої
8 Кракова, Підня, Праги, Берлина 
з Ряшова. .Іюбачева 
8 Стаииелавова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочиск, Коппчинцїв на дв П дз.

.. „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в вед. ісьв. 
8 Самбора, Стрия, Сколього (1/5 30 9) 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

,. „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухов,:ч(15. мая до 14.пер. в нед.ісьв.) 
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая до 30. вер. в .чед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Роввадова
з Янова (від 1. мая до 15 вер. в иед ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв ' і.

„ , надв. г, .ов.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
8 Тернополя, Грималова надв. Підзамче

„ на дворець головний

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
6 43
6-35
8- 40
909
9 15
9- 50

10 3') 
10-40 
1057
1- 25

2- 15

305
315
3- 26
3-30

Н І ч

12-45

251

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- 10 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4- 15
5- 60

до Сучави, Жпдачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ дв. Підзамче
доЛавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„ ,, дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Стаииелавова, Жидачева
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 16. вер. будні дня

авід 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15.маядо14.вер.внед.і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в иед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно еяропеиский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу еередно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аелївниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їади.

Видає і відповідає за редакцию Лев- Лоиатиньский. З  друкарні В. А. Шийкннского


